
  به نام خدا

  سري دوم تمرينات الكترومغناطيس

–اي دو بار نقطه) 1 q  و+୯ଶ اي با مختصات نقطه ربه ترتيب در مبدأ مختصات و د)a,0,0 (در . اندقرار گرفته

  صفر است؟الكتريكي ميدان شدت اي چه نقطه

مطلوب است محاسبه شدت ميدان الكتريكي ناشي از اين حلقه بر روي . داريم aحلقه بارداري به شعاع  )2

  :بار زير هايبراي چگالي hمحور حلقه به فاصله 

ℓߩ) الف =   ଴ሺC/mଷሻߩ

ℓߩ) ب =   ሺC/mଷሻ	଴cos߮ߩ

  
روي محور  hرا در فاصله  aو شعاع  ሺC/mଶሻ	௦ߩيك ديسك با چگالي بار سطحي  الكتريكي ميدانشدت  )3

 .آن حساب كنيد
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الكتريكي گذرنده از قسمتي از كره كه در آن خروجي شدت ميدان شار . در مبدأ مختصات قرار دارد qبار ) 4 ߠ ≤   .را بدست آوريد 3/ߨ
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௩ߩ حجمي داراي بار الكتريكي به چگالي aاي به شعاع كره) 5 = ఘబோ ሺC/mଷሻ  است، ميدان الكتريكي در

  .كره را بيابيدو خارج داخل 

و  2R1درون پوسته كروي بارداري به شعاع داخلي  R1و شعاع  Qكره بارداري با بار حجمي يكنواخت ) 6

، R<R1پتانسيل الكتريكي را در نواحي . مركز قرار داردبه طور هم Q–با بار يكنواخت  4R1شعاع خراجي 

R1<R<2R1 ،2R1<R<4R1  وR>4R1 بدست آوريد.  
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گذردهي ماده . قرار دارد bو شعاع خارجي  aدر مركز يك پوسته كروي به شعاع داخلي  qاي قطهبار ن) 7

دو سطح بين اختلاف پتانسيل . كندبوده و با تغييرات شعاع، تغيير مي ଷகబோتشكيل دهنده پوسته به صورت 

  .پوسته را بيابيد
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شدگي يقطببردار داراي  bو شعاع خارجي  a داخلي بلند به شعاعبسيار اي يك پوسته استوانه) 8 ሬܲԦ = ଷ௥మ ොܽ௥ ميدان الكتريكي داخل و خارج پوسته را بيابيدشدت . است.  

شرط . وجود دارد 	௦௕ߩگيشد قطبيچگالي سطحي بارهاي  εଶو  εଵق با ضرايب نفوذپذيري در مرز دو عاي) 9

  .را بدست آوريد ሬܲԦشدگي قطبيهاي عمودي بردار مرزي بين مؤلفه

  

  


